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Correction Anatomie générale : DM n°8 type Annales 

 

 

 

 

 

QCM 1 : AC 

A) Vrai ; 

B) Faux, la médullo-surrénale dérive de l’ectoblaste ; 

C) Vrai ; 

D) Faux, le derme dérive du mésoblaste ; 

E) Faux. 

 

QCM 2 : ABC 

A) Vrai ; 

B) Vrai ; 

C) Vrai ; 

D) Faux, le plan sagittal est UN plan antéro-postérieur ; 

E) Faux. 

 

QCM 3 : CD 

A) Faux, il n’y a pas d’espace entre la dure-mère et l’arachnoïde ; 

B) Faux, en tout point sauf au niveau de l’espace décollable de Gérard Marchand ; 

C) Vrai ; 

D) Vrai ; 

E) Faux. 

 

QCM 4 : B 

 

QCM 5 : ABCD 

 

QCM 6 : A 

A) Vrai ; 

B) Faux, ce sont les deux artères vertébrales qui vont former le tronc basilaire ; 

C) Faux, le tronc basilaire se divise en deux artères cérébrales postérieures droite et gauche ; 

D) Ce sont les deux artères carotides internes ; 

E) Faux. 

 

QCM 7 : BCD 

A) Faux, le II est le nerf optique ; 

B) Vrai ; 

C) Vrai ; 

D) Vrai ; 

E) Faux. 

 

QCM 8 : A 

1/ AC 2/ ABC 3/ CD 4/ B 5/ ABCD 

6/ A 7/ BCD 8/ A 9/ E 10/ E 

11/ E 12/ BCD 13/ ABCD 14/ ABD 15/ CE 

16/ ABD 17/ ABC 18/ AB 19/ AC 20/ ADE 
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A) Vrai ; 

B) Faux, ils existent chez la femme et chez l’homme ; 

C) Faux, les protoneurones orthosympathiques sont dans la colonne IML ; 

D) Faux, les myélomères S2/S3/S4 commandent des phénomènes parasympathiques ; 

E) Faux. 

 

QCM 9 : E 

A) Faux, la voie olfactive est bi-neuronale ; 

B) Faux, la voie olfactive ne décusse pas ; 

C) Faux, les aires olfactives se trouvent au niveau du rhinencéphale ; 

D) Faux, c’est une fracture de l’ETHMOIDE qui peut provoquer une perte de l’olfaction ; 

E) Vrai. 

 

QCM 10 : E 

A) Faux, hémianopsie bi-temporale ; 

B) Faux, hémianopsie latérale homonyme ; 

C) Faux, une mono-ophtalmie ; 

D) Faux, une hémianopsie latérale homonyme ; 

E) Vrai. 

 

QCM 11 : E 

A) Faux, entre atrium droit et ventricule droit ; 

B) Faux, entre atrium gauche et ventricule gauche ; 

C) Faux, la valve sigmoïde possède trois cuspides dont une antérieure et deux postérieures ; 

D) Faux, la valve sigmoïde pulmonaire s’ouvre en systole ; 

E) Vrai. 

 

QCM 12 : BCD  

A) Faux, VCI en Th9 ; 

B) Vrai ; 

C) Vrai ; 

D) Vrai ; 

E) Faux. 

 

QCM 13 : ABCD 

 

QCM 14 : ABD 

A) Vrai ; 

B) Vrai ; 

C) Faux, il n’y a pas d’hypogastre droit et gauche ; 

D) Vrai ; 

E) Faux, le colon gauche est synonyme de colon DESCENDANT. 

 

QCM 15 : CE 

 

QCM 16 : ABD 

A) Vrai ; 

B) Vrai ; 

C) Faux, il est coté à 5 ; 

D) Vrai ; 

E) Faux. 

 

QCM 17 : ABC 



Le tutorat est gratuit. Toute vente ou reproduction est interdite. 

A) Vrai ; 

B) Vrai ; 

C) Vrai ; 

D) Faux, il explique les fractures du COL du fémur ; 

E) Faux. 

 

QCM 18 : AB 

 

QCM 19 : AC 

 

QCM 20 : ADE 

 

 

 

 

 

 

 


